
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО  ГОЛОВИ

від  25.07.2024                                        Стрий                                           № 168

Про створення робочої групи 
з питань технічного контролю

         Керуючись ст. 42 Закону України  “Про місцеве самоврядування в 
Україні”,
на виконання  стандартного листа – угоди між програмою розвитку 
Організації Об’єднаних Націй та Стрийською міською радою про 
реалізацію проєкту “Підтримка швидкого економічного відновлення 
українських муніципалітетів” якщо ПРООН виступає в якості 
імплементуючого партнера, з метою реалізації  проекту “Реконструкція 
нежитлових приміщень будівель за адресами вул.Шевченка,57  та 
Шевченка,59 у м.Стрию Львівської області під адміністративно-офісну 
будівлю”
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

          1.Створити робочу групу з питань технічного контролю за  
реалізацією  проекту “Реконструкція нежитлових приміщень будівель за 
адресами вул.Шевченка,57  та Шевченка,59 у м.Стрию Львівської області 
під адміністративно-офісну будівлю” у складі:

Лебідь І.П. – начальник відділу капітального будівництва, керівник робочої 
групи,
Саміло Я.М. – головний спеціаліст відділу капітального будівництва,
Олійник М.З. – начальник відділу внутрішнього контролю та аудиту,
Цимбаліста І.В. – головний спеціаліст  відділу внутрішнього контролю та 
аудиту,
Пошивак Р.Я.– начальник відділу державного архітектурно-будівельного 
контролю.
          2.Покласти на робочу групу (І.Лебідь) функції внутрішнього 
інженерно-технічного нагляду з метою консультаційно - дорадчої 
підтримки Замовника (Управління комунальним майном Стрийської 
міської ради).

          3. Перед підписанням актів виконаних робіт Замовником (Управління 
комунальним майном Стрийської міської ради) робочій групі надати свої 
рекомендації, зауваження у вигляді протоколу наради щодо правильності 
(достовірності) оформлення актів виконаних робіт відповідності до норм 
чинного законодавства та фактичним виконанням робіт.

          4.Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Міський  голова                                                                     Олег КАНІВЕЦЬ

 




